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Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας,

Η σκληρή οικονομική πολιτική για την αντιμετώπιση του εθνικού 

χρέους έχει επιφέρει κοσμογονικές αλλαγές σε όλους ανεξαιρέτως 

τους τομείς της προσωπικής κι επαγγελματικής μας ζωής. Όπως 

είναι λοιπόν φυσικό ο τομέας της Παιδείας δεν θα μπορούσε να 

παραμείνει αλώβητος.

Η διαρκώς αυξανόμενη οικονομική δυσπραγία μας επιβάλλει να 

υιοθετήσουμε πιο ευέλικτα σχήματα δράσης που θα μας επιτρέπουν 

να διαμορφώνουμε τη στρατηγική και να προσαρμόζουμε τους 

στόχους του Ιδρύματός μας λαμβάνοντας πάντοτε υπόψη ότι οι 

διαθέσιμοι οικονομικοί πόροι καθημερινά συρρικνώνονται.

Η πολιτική που υιοθετήσαμε τα τελευταία χρόνια, η οποία βασίστηκε 

στην αντικειμενική αξιολόγηση των υφιστάμενων συνθηκών και 

στην ορθολογική και κυρίως συνεπή διαχείριση των διαθέσιμων 

κονδυλίων, μας επιτρέπει σήμερα να αντιμετωπίζουμε το μέλλον 

με αισιοδοξία.

Οι προτάσεις που ανακοίνωσε η Υπουργός Παιδείας στη 

σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στους Δελφούς, προκάλεσαν 

τις τελευταίες μέρες ποικίλες αντιδράσεις. Σε κάθε περίπτωση και 

ανεξάρτητα από τις όποιες εξελίξεις μας επιφυλάσσει το μέλλον 

στο χώρο της παιδείας και της κοινωνίας, θα προσπαθήσουμε να 

τις αντιμετωπίσουμε με ψυχραιμία και νηφαλιότητα και κυρίως να 

φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης με την οποία μας περιβάλλουν 

τα μέλη της κοινότητάς του ιδρύματός μας.

Το ΤΕΙ Αθήνας, έπειτα από μακροχρόνιους αγώνες, έχει 

καταξιωθεί στη συνείδηση των Ελλήνων ως ένα ανώτατο 

τεχνολογικό ίδρυμα ικανό να προσφέρει ανταγωνιστική και 

κυρίως ποιοτική τεχνολογική εκπαίδευση. Θα πρέπει λοιπόν 

όλοι μας να καταβάλουμε καθημερινά κάθε δυνατή προσπάθεια, 

ώστε να σταθούμε αντάξιοι των προσδοκιών τους και να 

παρέχουμε εκπαίδευση χωρίς δυσάρεστα απρόοπτα, ελλείψεις 

και συμβιβασμούς σε θέματα ποιότητας.

Εύχομαι σε όλους σας μια ήρεμη και παραγωγική ακαδημαϊκή 

χρονιά.

Δημήτριος Νίνος 
Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας
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